



### ముత్యాలమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ



అశ్వారావుపేట టౌన్: అమ్మవారిని దర్శించుకున్న మెచ్చా

అశ్వారావుపేట టౌన్, నవంబర్ 19: పట్టణంలోని వడ్డెర బజారులో నూతనంగా నిర్మించిన ముత్యాలమ్మ ఆలయంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాన్ని వేద పండితులు ఆదివారం యజ్ఞహోమాల నడుమ నిర్వహించారు. అమ్మవారిని ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నాగేశ్వరరావు దర్శించుకుని పూజలు చేశారు. మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఎంపీపీ జల్లిపల్లి శ్రీరామూర్తి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు యూఎస్ ప్రకాశరావు, మందపాటి రాజమోహన్ రెడ్డి, సంపూర్ణ, వగైలా పూజిత, భూకాన్ ప్రసాదరావు, ఇరగదిండ్ల రాంబాబు, ఆకుల నాగమూత్యం, శీమకుర్తి వెంకటేశ్వరావు పాల్గొన్నారు.

### కల్లరల్ మీట్ లో 'మణుగూరు' ప్రథమం



ప్రథమ బహుమతి సాధించిన ఆర్కెస్ట్రా బృందం

మణుగూరు టౌన్, నవంబర్ 19: సింగరేణి స్టాలు కల్లరల్ మీట్ లో మణుగూరు ఏరియా కళాకారులు సత్తా చాటి కోటిండియా స్టాయికి అర్జిత సాధించారు. బెల్లంపల్లి ఏరియా గోలేటిలో రెండు రోజుల పాటు జరిగిన పోటీల్లో గాయకుడు ఎన్.సి.హెచ్.పవన్ ఆధ్వర్యంలోని ఆర్కెస్ట్రా బృందం ప్రథమ బహుమతి సాధించింది. ఈ బృందంలో ఎన్.డి.వి.రాజు(కెప్టెన్), పి.ఎస్.బి, పి.నర్సయ్య, జె.శ్రీనివాస్, పి.హరినాథ్, డి.ప్రజ్ఞా, వినయ్ ఉన్నారు. జాతీయ స్టాలు కల్లరల్ మీట్ లో ఈ బృందం పాల్గొంటుంది. కర్నూలకు సంగీత సోలో విభాగంలో ఎన్.సి.హెచ్.పవన్ కుమార్ కు ప్రథమ బహుమతి, మనోహర్ బృందం ఖమ్మాలికి ద్వితీయ బహుమతి, పూట్ విభాగంలో పి.నరసయ్యకు ద్వితీయ బహుమతి లభించింది.

### పెద్దమ్మ గుడిలో భక్తుల సందడి



అమ్మవారికి మొక్కులు చెల్లిస్తున్న భక్తులు

పాల్వంచ రూరల్, నవంబర్ 19: మండలంలోని కేశవపురం - జగన్నాధపురం గ్రామాల మధ్య వెలిసిన పెద్దమ్మతల్లి ఆలయంలో ఆదివారం భక్తులతో సందడి నెలకొన్నది. సెలవుదినం కావడంతో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల నుంచేకాక వరంగల్, కృష్ణా జిల్లాల నుంచి కూడా భక్తులు హాజరయ్యారు. అమ్మవారిని దర్శించుకుని తమను చల్లగా చూడాలని వేడుకుని తమ మొక్కులను చెల్లించుకున్నారు. డిఎఫ్ఎస్ కిష్టప్పగౌడ్ కుటుంబ సభ్యులతో అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

### యువకుడి ఆత్మహత్య

ముదిగొండ నవంబర్ 19 : భార్య కాపురానికి రావట్లదని మనస్తాపంతో యువకుడు మృతి చెందిన సంఘటన మండలంలో చోటు చేసుకున్నది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండల పరిధిలోని బాణాపూరానికి చెందిన గుండాల వంశి (28) అనే యువకుడికి మండల పరిధిలోని గోకినేపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఓ యువతితో వివాహం జరిగింది. వీరికి ఒక కుమారుడు ఉన్నాడు. ఇరువురి మధ్య మనస్తర్లలు రాగా పలుమార్లు ఇరువైపుల పెద్దలు మాట్లాడి సర్దిచెప్పారు. కొద్ది నెలల క్రితం అతని భార్య పుట్టింటికి వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. పలుమార్లు రమ్మని అడిగినా రాలేదు. ఇటీవల మరోసారి రమ్మని అడుగగా తాను రానని తేల్చి చెప్పడంతో మనస్తాపం చెందిన వంశి శనివారం సాయంత్రం ఇంట్లో నీలింగ్ ఫ్యాన్ కు ఉర్రేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. వంశి తండ్రి ఫిర్యాదు మీరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐ గజ్వల సరేణి తెలిపారు.



అశ్వారావుపేట రూరల్: వృద్ధులకి మ్యూనిఫిస్టో పత్రం ఇస్తున్న మెచ్చా



ఆన్నపురెడ్డిపల్లి: ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

# అభివృద్ధికే ఓటు.. ఆదమరిస్తే చేటు

అశ్వారావుపేట రూరల్, నవంబర్ 19: "అభివృద్ధిని చూసి, ఆలోచించి.. ఓటు వేయాలి. ఆదమరిచి, మోసపోయి.. చేటు తెచ్చుకోవద్దు" అని, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మెచ్చా నాగేశ్వరరావు ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆయన ఆదివారం మండలంలోని నారం వారిగూడెం కాలనీ, మొద్దులగూడెం, కొత్త నారం వారిగూడెం, అమ్యతాపురం, మద్దికొండ, జమ్మి గూడెం, కేశప్పగూడెం, రాజానగరం, ఉట్లపల్లి, నల్ల బాడు, వేదాంతపురం గ్రామాల్లో విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. నారంవారిగూడెం కాలనీలో గ్రామస్థులు ఆయనపై పూల వర్షం కురిపించారు. సర్పంచ్ రాధ శాలువా కప్పి సన్మానించారు. మెచ్చా నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతోనే అశ్వారావుపేట నియోజక వర్గం ఇంతలా అభివృద్ధి సాధించిందని అన్నారు. దీనిని చూసి, కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి, తనను ఆశీర్వదించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలోనే ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందాయన్నారు. ఎన్నికలప్పుడు మాత్రమే వచ్చేవారిని, వారు చెప్పే కల్లబొల్లి మాటలను నమ్మితే మోసపోతామని హెచ్చరించారు. తనను మరోసారి ఆశీర్వదిస్తే మరంత అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు-ప్రజాప్రతినిధులు భూకాన్ ప్రసాదరావు, సున్నం నాగమణి, బానోత్ పద్మావతి, వగైలా పూజ, డివిఎం.మహిపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మెచ్చా నాగేశ్వరరావు



అశ్వారావుపేట రూరల్: మాట్లాడుతున్న మెచ్చా నాగేశ్వరరావు

వారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. దారా వెంకటేశ్వరరావు, సంగొండి రాఘవులు, మేడ మోహన్ రావు, పూసం వెంకటేశ్వర్లు, ఆంగోత్ లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆన్నపురెడ్డిపల్లి, నవంబర్ 19: మండలంలోని ఊటుపల్లి పంచాయతీలో ఆదివారం బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బోయినపల్లి సుధాకర్ రావు ఆధ్వర్యంలో ప్రజాప్రతినిధులు-నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. మామిళ్లపల్లి రామారావు, పోట్లు వెంకటేశ్వర రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అశ్వారావుపేట రూరల్, నవంబర్ 19: మండలంలోని పాపిడిగూడెం, నారాయణపురం, పండువారిగూడెం, వినాయకపురం గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి

ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆళ్ల రాంబాబు, రాజశేఖర్, నాగేశ్వరరావు, సున్నం కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

అశ్వారావుపేట రూరల్, నవంబర్ 19: మండలంలోని వి నాయకపురం పంచాయతీ దబ్బుతోగు కాలనీలో 70 గి రిజన కుటుంబాల వారు ఆదివారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి పార్టీ నాయకుడు బిర్రం వెంకటేశ్వరరావు గులాబీ కండువలు కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు-నాయకులు పొట్టా రాజులు, వీర్లాల హరిప్రసాద్, లోకం సాంబశివరావు, ఉప్పల మూరళీ తదితరులు పాల్గొన్నారు. చంద్రగొండ, నవంబర్ 19: మండలంలోని వెంకటి యాతండా పంచాయతీలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన పది కుటుంబాల వారు ఆదివారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి పార్టీ నాయకుడు గుగులోత్ శ్రీనివాస్ నాయక్ గులాబీ కండువలు కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. నాయకులు ఇస్సావత్ వీరన్న నాయక్, భూకాన్ చిన్నప్ప, భూకాన్ రాందాసు, హచ్చ, శంకర్, సత్య పాల్గొన్నారు.

### నేడు మెచ్చా పర్యటన

చంద్రగొండ, నవంబర్ 19: మండలంలో సోమవారం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మెచ్చా నాగేశ్వరరావు పర్యటిస్తారని ఆ పార్టీ నాయకులు చెప్పారు. ఈ పర్యటన సన్నాహక సమావేశం ఆదివారం చంద్రగొండలో జరిగింది. సీతాయిగూడెం, మహద్దినగర్, తిప్పనపల్లి, వెంకటాపురం, సత్యనారాయణపురం, రేపల్లెవాడ, తుంగారం, శ్రీరాంపురం, తుంగారం, టేకులబంజర, సుంకరబంజర, జర్నూతండా, గానుగపాడు, అన్నారంతండా గ్రామాల్లో

మెచ్చా నాగేశ్వరరావు పర్యటిస్తారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని పార్టీ శ్రేణులు జయప్రదం చేయాలన్నారు. సమావేశంలో కొణకండ్ల వెంకటరెడ్డి, దార వెంకటేశ్వర రావు, సంగొండి రాఘవులు, సయ్యద్ ర సూల్, గాది లింగయ్య, గుగులోత్ రమేష్, చాపలమడు గు రామరాజు, మల్లెల వెంకటేశ్వర్లు, కల్లం వెంకటేశ్వర్లు, అంప కృష్ణ, సయ్యద్ గఫార్ మియా, సుంకర రామారావు, అప్పల్, నరుకళ్ల వాసు, బాద్షా, యాకూబ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఇంటింటి ప్రచారం

దమ్మపేట రూరల్, నవంబర్ 19: మెచ్చా నాగేశ్వరరావును గెలిపించాలని కోరుతూ మండలంలోని ముష్టిబండ, అప్పారావుపేట, వెంకటాద్రి గూడెం గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు రావు జోగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారం సాగింది. సర్పంచ్ బత్తిని తిరుపతి రావు, నాయకులు కుసుని రవీంద్ర, నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రగొండ, నవంబర్ 19: మండలంలోని బెండాలపాడు గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు-నాయకులు ఆది



చంద్రగొండ: బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న గుగులోత్ శ్రీనివాస్ నాయక్



అశ్వారావుపేట రూరల్: బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారికి కండువలు కప్పితున్న బిర్రం



దమ్మపేట రూరల్: ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న నాయకులు



చంద్రగొండ: బెండాలపాడు పంచాయతీలో ఇంటింటి ప్రచారం

